Полугодовая контрольная работа по истории нового времени 7 класс 
(учебник Ванюшкина, Юлдашев)

Вариант 1
Часть А: 
А1: Первыми странами, вставшими на путь исследования новых земель, были:
А) Португалия и Англия                             В) Нидерланды и Испания
Б) Англия и Нидерланды                             Г) Испания и Португалия
А2:  В результате Великих географических открытий (несколько ответов):
А) стал складываться единый мировой рынок
Б) возросло значение городов Венеция и Генуя
В) стали возникать первые колониальные империи
Г) усилилась феодальная раздробленность в Европе
Д) уменьшилось количество золота, привозимого в Европу.
А3: Принцип «один монарх, один закон, одна религия» характерен для:
А) республики                                    В) абсолютизма
Б) демократии                                    Г) раздробленности
А4: Средства, вкладываемые в производства с целью получения прибыли, называются:
А) капиталом                        В) биржей
Б) гильдией                           Г) банком
А5: На мануфактуре в отличие от ремесленной мастерской:
А) существовал ручной труд
Б) господствовало натуральное хозяйство
В) производительность труда была низкой
Г) существовало разделение труда
А6: Гуманизмом называют:
А) науку о возникновении и развитии человеческого общества
Б) учение, признающее человека высшей ценностью мира
В) борьбу против продажи индульгенций
Г) христианскую религию
А7: Движение за переустройство церкви называлось
1.реформа                                    3.контрреформация
2.реформация                              4.революция.
А8: Одной из причин Реформации является:
1.Невежество священнослужителей          3.Политика королей
2.Изменения в обществе                              4.Взгляды деятелей эпохи Возрождения.
А9: Как называлась работа Мартина Лютера, в основе которой лежали возражения против торговли индульгенциями
1. «12 статей»                                 3. «95 тезисов»
2. «Общество Иисуса»                   4. «Новая церковь»
А10: К началу XVIII столетия в Англии сложилась двухпартийная политическая система. Партий было две
1. Католики и пуритане; 3. Тори и виги;
2. Левеллеры и диггеры; 4. Кавалеры и круглоголовые.
А11: «Первая общеевропейская война» - это
1. Тридцатилетняя война; 3. Испано-нидерладская война;
2. Северная война; 4. Война за испанское наследство.
А12:  Арест Робеспьера и падение якобинской диктатуры произошли в результате:
1) восстания народа 2) итогов выборов в Конвент
3) заговора и переворота 9 термидора 4) решения Учредительного собрания


А13: Общей чертой Декларации прав человека и гражданина во Франции и Декларации независимости в США было положение о:
1) ликвидации рабства 2) народном суверенитете
3) необходимости террора 4) ликвидации колониальной зависимости

Часть В: 
В1: Установите соответствие между понятием и объяснением.
	[bookmark: 46c4d2af13dc9bcbb274c50d70df116b96802eb3][bookmark: 2]Понятие
	Объяснение

	1) мануфактура
	А) слой населения – владельцы промышленных и других предприятий

	2) биржа
	Б) промышленное предприятие, основанное на ручном труде и разделении труда

	3) буржуазия
	В) место, где заключаются сделки купли - продажи

	4) монополия
	Г) исключительное право на производство или продажу чего - либо



В2: Установите соответствие между элементами левого и правого столбиков:
	[bookmark: d0694c7162e7f1893a49ce2426b41275316ee9a7][bookmark: 1]Первооткрыватель
	Открытие

	1) Христофор Колумб
	А) доказал, что Земля имеет форму шара

	2) Фернан Магеллан
	Б) открыл северо – восточный берег Америки

	3) Васко да Гама
	В) открытие Южной Америки

	
	Г) открытие морского пути в Индию



В3: Заполни схему: 
[image: H:\контрольные\hello_html_m7dca9a0d.gif]



В4: Как называется произведение, ставшее гимном французской революции?






Полугодовая контрольная работа по истории нового времени 7 класс
(учебник Ванюшкина, Юлдашев)

2 вариант 
Часть А: 
А1: Движение за переустройство церкви называлось
1.реформа                                    3.контрреформация
2.реформация                              4.революция.
А2: Общей чертой Декларации прав человека и гражданина во Франции и Декларации независимости в США было положение о:
1) ликвидации рабства 2) народном суверенитете
3) необходимости террора 4) ликвидации колониальной зависимости
А3: Первыми странами, вставшими на путь исследования новых земель, были:
А) Португалия и Англия                             В) Нидерланды и Испания
Б) Англия и Нидерланды                             Г) Испания и Португалия
А4: Арест Робеспьера и падение якобинской диктатуры произошли в результате:
1) восстания народа 2) итогов выборов в Конвент
3) заговора и переворота 9 термидора 4) решения Учредительного собрания
А5: Принцип «один монарх, один закон, одна религия» характерен для:
А) республики                                    В) абсолютизма
Б) демократии                                    Г) раздробленности
А6:  Первая общеевропейская война» - это
1.	Тридцатилетняя война; 3. Испано-нидерладская война;
2.	Северная война; 4. Война за испанское наследство.
А7: :  В результате Великих географических открытий (несколько ответов):
А) стал складываться единый мировой рынок
Б) возросло значение городов Венеция и Генуя
В) стали возникать первые колониальные империи
Г) усилилась феодальная раздробленность в Европе
Д) уменьшилось количество золота, привозимого в Европу.
А8: К началу XVIII столетия в Англии сложилась двухпартийная политическая система. Партий было две
1.	Католики и пуритане; 3. Тори и виги;
2.	Левеллеры и диггеры; 4. Кавалеры и круглоголовые.
А9: : Средства, вкладываемые в производства с целью получения прибыли, называются:
А) капиталом                        В) биржей
Б) гильдией                           Г) банком
А10: Как называлась работа Мартина Лютера, в основе которой лежали возражения против торговли индульгенциями
1. «12 статей»                                 3. «95 тезисов»
2. «Общество Иисуса»                   4. «Новая церковь»
А11: Одной из причин Реформации является:
1.Невежество священнослужителей          3.Политика королей
2.Изменения в обществе                              4.Взгляды деятелей эпохи Возрождения.
А12: На мануфактуре в отличие от ремесленной мастерской:
А) существовал ручной труд
Б) господствовало натуральное хозяйство
В) производительность труда была низкой
Г) существовало разделение труда
А13: Движение за переустройство церкви называлось
1.реформа                                    3.контрреформация
2.реформация                              4.революция.
Часть В: 
В1: заполни схему: 

[image: ]

В2: Установите соответствие между понятием и объяснением.
	Понятие
	Объяснение

	1) мануфактура
	А) слой населения – владельцы промышленных и других предприятий

	2) биржа
	Б) промышленное предприятие, основанное на ручном труде и разделении труда

	3) буржуазия
	В) место, где заключаются сделки купли - продажи

	4) монополия
	Г) исключительное право на производство или продажу чего - либо



В3: Установите соответствие между элементами левого и правого столбиков:
	Первооткрыватель
	Открытие

	1) Христофор Колумб
	А) доказал, что Земля имеет форму шара

	2) Фернан Магеллан
	Б) открыл северо – восточный берег Америки

	3) Васко да Гама
	В) открытие Южной Америки

	
	Г) открытие морского пути в Индию
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